

习近平同塞内加尔总统萨勒会谈时表示 构建长期友好 合作伙伴关系

据新华社北京2月20日电(记者 郝亚琳)国家主席习近平20日在人民大会堂同塞内加尔总统萨勒举行会谈。两国元首就发展中塞关系和中非关系深入交换意见,决定携手构建中塞长期友好合作伙伴关系,促进中非共同发展繁荣。

习近平表示,塞内加尔是非洲重要国家。中塞2005年复交以来,两国关系健康稳定发展,务实合作成果显著。中方愿同塞方构建长期友好合作伙伴关系,使其成为中国和西非国家关系的典范。

习近平指出,中非友好历史悠久,合作潜力巨大,双方是休戚与共的命运共同体。中方在对非合作中愿针对非洲国家需要,注重授人以渔,帮助非洲国家筑巢引凤,实现自主发展和可持续发展。

萨勒表示,非洲国家和中国无论是在争取民族独立与解放时期,还是在当今推动国际关系民主化过程中,都始终坚定不移地站在一起。非洲国家感谢中国长期以来提供的宝贵支持。在国际上,中国对非洲的帮助是最多的。

会谈后,两国元首共同见证了中塞政府经济技术合作协定等双边合作文件的签署。



相见时难

2月20日,在朝鲜金刚山,一名87岁的韩国老人(右)与自己84岁的妹妹团聚。

韩国和朝鲜当日下午在朝鲜金刚山景区举行第19次韩朝离散家属团聚活动,本轮活动为期3天。这是双方时隔3年多来首次举行离散家属团聚活动。

(新华社/美联)

泰示威者“转战” 英拉家族企业

据新华社专电 泰国反政府示威者20日聚集在由看守政府总理英拉·西那瓦家族所有的企业办公楼前,要求英拉下台。

路透社报道,大约500名示威者在曼谷北部的SC地产公司门前挥舞国旗,吹响号角。

反政府集会领导人素贴·特素班先前的在集会讲话中说:“我们将破坏所有西那瓦家族的生意,如果你爱国,就不要再买西那瓦家的产品,竭尽全力让他们的生意破产。”

英拉在2011年上台前曾出任SC地产公司执行总裁。

4个月来,由素贴领导的“人民民主改革委员会”一直希望推翻英拉政府,指责英拉政府是他信的傀儡政权。“电信大亨”出身的他信2001年上台执政,2006年9月在军事政变中遭推翻并流亡海外。

美媒称政府发布 “鞋子炸弹”预警

新华社专电 美国媒体19日报道,联邦政府当天已向航空公司发布预警,提醒各公司防范针对飞往美国航班的“鞋子炸弹”威胁。

美国全国广播公司报道,一些联邦政府官员透露,“最新情报”显示可能存在针对飞往美国航班的袭击威胁,袭击手法是将爆炸物藏在鞋子中。美国国土安全部已向航空公司发布预警,敦促他们提高警惕,加强对此类航班旅客的安检工作,尤其是用爆炸物检测装备检查旅客所穿或随行李中的鞋子。

这些官员说,有关情报并未指向某一具体国家、航班、时间或袭击计划,但国土安全部权衡之后还是决定于当天早些时候向航空公司发布预警。



乌克兰首都再次爆发冲突

2月20日,在乌克兰首都基辅发生的冲突中,示威者的衣服起火。

据俄塔社20日援引乌克兰卫生部的消息说,乌首都基辅当天再次爆发示威者与警方之间的冲突,目前已造成7人死亡,其中包括两名乌内务部工作人员。

(新华社/法新)

今年30省份随迁子女可异地高考

据新华社北京2月20日电 2013年,全国农民工总量为2.69亿人,其中外出农民工1.66亿人。他们在子女教育方面遇到的问题如何解决?教育部负责人就有关问题做了解答。

截止到2013年年底,全国义务教育阶段的随迁子女一共是1277万人,占到义务教育学生总数的9.3%。

教育部基础教育一司副司长杜柯伟

说,解决随迁子女义务教育问题采取的是“两为主”的政策,就是以流入地为主,以公办学校为主。在公办学校就读的比例,2013年达80.4%,比2012年略有提升。

“对于随迁子女入学接受教育的问题,我们在规划、经费和管理上积极开展工作。”杜柯伟介绍说,将随迁子女全部纳入财政保障范围,指导各地把专项奖

励资金重点用于接收随迁子女为主的公办学校和合格的民办学校,动态跟踪学生的流动,全面及时掌握中小学生的准确情况,确保随迁子女入学。目前,以公办学校为主接收随迁子女就读的格局已基本形成。

今年全国会有30个省份解决随迁子女在当地参加高考的问题。去年已经有26个省份解决了随迁子女在当地参

加中考的问题。杜柯伟说,未来将督促各地进一步落实并完善进城农民工随迁子女接受义务教育后在当地参加升学考试的配套政策,不断优化服务,细化各项操作办法和工作流程,确保有关政策落实到位。

此外,针对随迁子女入园的问题,他说,国家将进一步推进普惠性幼儿园的建设,更好地方便随迁子女入园。

国法如天

原四川汉龙集团董事局主席刘汉涉黑犯罪内幕揭秘

光环下的四川“首善”刘汉

被坊间称为“资本大亨”“矿业大亨”的刘汉,是四川最大的民营企业汉龙集团董事长、上市公司金路集团董事长,旗下拥有数十家子公司,横跨金融证券、能源电力、房地产、矿业开发等多个领域,资产高达数百亿元,曾被福布斯杂志称为“潜藏水底的真正富豪”。

而他更令国人熟知的,则是其捐建的“刘汉希望小学”在2008年汶川地震中屹立不倒,被誉为“最牛希望小学”。刘汉还有四川“首善”之称,曾连续三届是四川省政协委员、政协常委,拥有的个人荣誉称号多达20余个。



刘汉、刘维等团伙组织的主要成员(由警方提供的视频截图)(新华社发)

叫“王”王永成扬言要炸汉龙集团。10多天后,王永成被刘汉手下孙华君派人枪杀。

2000年9月,仅怀疑老街坊梁世齐私吞3万元养狗费,刘维指使手下将其残忍杀害。

2002年5月,刘汉的保镖仇德峰、桓立柱等人在成都一娱乐城无故生事,召集多人猖狂殴打无辜群众,致1人死亡,多人受伤。

一系列命案中,只有仇德峰被判4年,其他凶手全部逍遥法外。依靠肆无忌惮的血腥打杀,刘汉黑社会组织在广汉、绵阳等地迅速确立了“江湖老大”地位,无人敢与之作对。据不完全统计显示,先后有100余名群众被该组织侵害,而举报、控告者仅寥寥数人。

“家里已经死了一个人了,其他人不能再出事了。”多年来,受害人周政的父亲从不让全家人谈论周政被杀的事。但每到清明节或周政忌日,家人都会给他烧纸手帕和纸刀,在坟头哭喊“你在阴间给自己报仇啊……”,以发泄不敢流露的仇恨。

2008年,广汉另一“操哥”团伙首领陈富伟刑满释放,因为与刘汉积怨多年,陈富伟扬言要报复刘家。刘维找来成员文香灼、小坪等人面授机宜:“你们随便哪个把陈富伟做了,以后的事情我来处理。”

于是,也就有了2009年1月10日下午的那一幕。

专案组侦查获取的大量证据表明,在长达10多年里,刘汉黑社会性质犯罪组织涉嫌实施故意杀人、故意伤害、非法拘禁等严重刑事犯罪案件数十起,造成9人死亡,9名被害人中有5人是遭枪杀身亡的。

以“血路”打开财路 “操哥”变身富豪

记者了解到,刘汉的黑道背景在四川并不是秘密。2007年,曾有人在网上发帖,直指刘汉偷税漏税,是四川黑社会真正的老大。对此,刘汉不仅没有辩驳,反而欣然接受。

“当时我说去找人删除,刘汉说,黑社会的留着挺好,就是让人知道我是黑社会,这样对生意有好处。”孙某供述。

多位知情者透露,以黑护商、以商养黑,一直贯穿于刘汉鲜为人知的暴发户家史中——

早在1997年3月,刘汉在绵阳成立四川汉龙集团公司后,安排孙某以设立保安部为名招募一批人,建成一支打手队伍;授意刘维网罗一批“小弟”,购置大量

枪支弹药,在广汉建成一支“地下武装”。

这两支队伍的武力之强大,令人闻之色变:2013年该组织被一网打尽时,仅公安机关追缴的就有军用榴弹3枚,国产五六式冲锋枪、美制勃朗宁手枪等枪支20支等。

“刘汉黑恶组织的层级非常严密,刘汉是金字塔尖、唯一领导者,平时只对刘维和孙某发号施令,再由他们传达给下面的骨干成员;骨干成员养着一群‘小弟’,随时听令。”专案组民警介绍。

为了让组织成员死心塌地为自己卖命,刘汉制定了严厉的帮规:“小弟要听哥老官(四川方言,指领头混社会的人)的话,为个人利益打架,组织不管;为组织利益打架,即使打死人,组织也会管。”

对于不听指挥或不敢出手的人,刘汉从不留情,而唐先兵杀害熊伟后,刘汉表扬“这娃儿不错”,并安排年薪10万元的经理职位。

孙华君、缪军等人枪杀王永成后,刘汉亲自安排跑路资金,联系躲藏地点;后来又奖励孙华君一辆凯迪拉克轿车、一辆奥迪轿车和30余万元,奖励缪军60余万元。

通过一系列软硬兼施的手段,刘汉树立了在组织里的绝对权威,用缪军等人的话来说,刘汉的指令就是王法。

以“血路”开财路,依靠两支装备精良、敢打敢杀的队伍,刘汉的生意顺风顺水,如同雪球一样越滚越大。

专案组介绍,1998年杀害周政后,刘汉、刘维在广汉的赌博游戏机、高利贷市场一家独大,后来陆续控制了广汉及周边县市的采沙、建筑、建材市场;杀害熊伟、王永成后,刘汉在绵阳的房地产开发从此没了阻力。此后,刘汉又拿下绵阳机场、绵阳“汉龙大桥”等优质项目,并以远低于市场的价格收购丰谷酒业,引起业内一片惊叹。

2000年,刘汉将汉龙集团总部从绵阳迁往成都,势力范围进一步扩张,开始向更多领域伸手。汉龙集团所向披靡,只要是刘汉出面,几乎没有拿不下来的项目。在面《华尔街日报》采访时,刘汉说出了这样一段耐人寻味的话——

“刘汉从来都是赢家,刘汉从不失手。”

“2000年以后,刘汉团伙故意杀人、故意伤害等暴力犯罪案件大幅减少,因为他们的名气已经成了一种招牌。”专案组民警说,刘汉等人对当地不管是政治的控制、经济的控制,还是对老百姓心理的控制,已经到了非常强大的程度。当地有什么招标项目,报“汉哥”或“勇哥(刘维)”一个名字就行了,无人敢竞标,避之唯恐不及。

多年来,刘汉和他的汉龙集团强势插手,垄断多个行业的经营权,当地人感慨:“看不到公平竞争的市场规则。”

经济实力加速扩张的背后是更多的黑幕。大量证据显示,刘汉安排孙某、刘小平(刘汉之姐)等人通过放高利贷、操纵股市、违规并购,从高利润的房地产、矿产、电力、证券等领域敛财数以亿计——

刘汉等人掌控的全资、控股、参股公司多达70家,其中上市公司2家,境外公司4家;以汉龙高新等公司为贷款融资平台,骗取贷款46亿元人民币;入股境外赌博公司,以“洗码”方式非法获利2.3亿元港币。

专案组侦查表明,截至落网前,刘汉黑社会组织已经坐拥资产近400亿元,购置车辆数百辆,其中不乏劳斯莱斯、宾利和法拉利等豪车。

“保护伞”遮天蔽日 难逃国法惩处

巨额的非法所得,被刘汉等人用于购买枪支等作案工具,资助犯罪作案的组织成员逃跑藏匿、逃避打击,为打杀有功的组织成员发放工资奖金或购买住房、毒品,以及通过行贿骗取政治资本、寻找“保护伞”。

记者发现,本案中一起被提起公诉的,还有当地3名政法干部:原德阳市公安局刑警支队政委刘学军,原德阳市公安局装备财务处处长吕斌和原什邡市人民检察院副检察长刘忠伟。据刘维供述,除了送金钱财物,他几乎每周都会和这3人在自家的会所里聚会,一起寻欢作乐,甚至吸食毒品。

由于这种特殊的关系,刘学军以隐匿、销毁案卷材料为条件,请刘汉帮助其升迁,发生案案后多次通风报信;刘忠伟、吕斌为刘维提供枪支配件和子弹。

为寻求更大的保护伞,刘汉不仅大肆结交官员,还利用自己的妻子结交官员夫人,从而接近官员。

刘汉的前妻杨雪(另案处理)交代:“刘汉会带我一起跟他们吃饭,向他们赠送黄金、翡翠等贵重物品,有时候还会通过赌博向他们行贿。”

在黑金撑起的“保护伞”下,刘汉黑社会组织不仅攫取更大的经济利益,也捞取了各种政治身份:刘汉本人是连续三届四川省政协委员、政协常委。广汉一位不愿透露姓名的干部说:由于刘汉在当地被称为“第二组织部长”,干部想进步,找刘汉比找领导还好使。

“刘汉有钱,跟各级领导有关系;刘维有枪,手下有一批兄弟帮他打杀,所以黑白两道的人都怕刘汉。”组织成员文香灼供述。地方官员跟着刘汉,觉得可以通过他接触到更高层,有升官的机会;“操社会”的人跟着刘汉,因为出了事他能摆平。

10多年来,刘汉黑社会组织的淫威在当地形成了强大的心理震慑,很多受害群众不敢声援。

重阻力,并不能阻挡党和政府打黑除恶的决心。

在中央的高度重视和公安部直接指挥下,通过专案组历时近一年的艰苦努力,作恶20余年的刘汉黑社会性质犯罪组织被成功打掉,骨干成员全部抓获归案。

消息传来,当地老百姓奔走相告,拍手称快,鞭炮声经久不息,气氛之热烈如同过年。许多群众欢呼:“刘汉、刘维被抓了,广汉等地的商人终于可以正常做生意了,广汉的社会治安起码可以太平10年!”